

Наши воспитанники приняли участие в комплексном физкультурном мероприятии среди воспитанников ДОУ Адмиралтейского района " Малыши открывают спорт". Было интересно, весело и дружно.



Весёлый день рождения!
Нам 16 лет!!!



В нашем детском саду прошёл Вернисаж осенних букетов. Родители и дети творчески и с интересом отнеслись к созданию композиций. Вернисаж получился красочным и ярким!



16 октября мы провели занятие, посвящённое

международному дню хлеба. День получился очень насыщенный и интересный.

Дети познакомились с тем, как выращивают хлеб, как он "приходит" к нам на стол, рассматривали зерна пшеницы, знакомились с техникой, которая выходит на поля. Во время бесед, дети узнали о значении хлеба в жизни человека.

Рассматривали картины "Откуда берётся хлеб", поиграли в дидактическую игру "Собери пазл".

И, в завершении нашего занятия, дети познакомились со свойствами теста и сгущили из него замечательные крендельки.



Международный день чистых рук! Для дошкольят

мытье рук - обязательная и неоднократная

гигиеническая процедура, которой воспитатели учат

детей с самого первого дня поступления малыша в

детский сад. Воспитание у детей навыков личной

гигиены играет важнейшую роль в охране их

здоровья, способствует правильному поведению в

быту и общественных местах. Мы с ребятами

проводили беседы на темы "Где живут микробы",

"Как защитить себя от вирусов", проводили опыты с

водой и мылом. К нам приходил добрый доктор и

учил, как надо ухаживать за руками. Но доктор был

не единственным гостем в нашей группе. Какой

восторг вызвал у детей приход сказочного героя -

Мойдодыра. Все вместе вспомнили и разыграли

сказку "Мойдодыр".

День чистых рук прошёл очень весело, интересно и

поучительно! Ребята поняли, что мыть руки - это

очень важное занятие.

СКАЖЕМ ВМЕСТЕ: "НЕТ ГРЯЗНЫМ ЛАДОШКАМ!"



28 октября - День бабушек и дедушек в России. Эта

дата является одной из наиболее тёплых, душевых, добрых. Пожалуй нет ни одного человека, который не был бы благодарен своим бабушкам и дедушкам.

Накануне этого праздника воспитанники

подготовительной группы разговаривали на тему

"Мои любимые бабушки и дедушки!". Ребята с

удовольствием рассказывали о своих близких и о том,

как они их любят. Дети сделали аппликацию "

Моя бабушка, мой дедушка". Также вспомнили

сказки, в которых говорится о бабушке и дедушке, и

даже их показали своим одногруппникам.



2 ноября - международный день балета. Балет, один из самых зрелищных и изящных жанров музыкального искусства. Дети подготовительной группы активно участвовали в беседе о балете, отвечали на вопросы, делились впечатлениями о посещении балетных спектаклей с родителями. На занятии прослушали фрагменты из балетов "Щелкунчик", "Спящая красавица", "Лебединое озеро" П.И. Чайковского. Особый интерес дети проявили к пластическим импровизациям под музыку из известных балетов. Общение получилось музыкально насыщенным и позитивным!



"Маленький зоопарк" появился в группе "Гномики"!



Цель нашего занятия это обобщить и систематизировать представление детей о животных, в нашей и других странах. Задачи занятия - воспитывать любовь к природе и интерес к миру животных. Так же мы развиваем мышление и воображение у наших ребят. Дети активно принимали участие в обсуждении вопроса культуры и правил поведения в зоопарке.

Большое спасибо нашим родителям, которые активно принимали участие в изготовлении этого игрового пособия!



Наши воспитанники приняли участие в городской акции "Засветись". Дети участвовали в мастер-классе по изготовлению поделок со световозвращающими элементами. Цель акции: предотвращение случаев травматизма несовершеннолетних участников дорожного движения в тёмное время суток на дорогах, формирование знаний, умений и практических навыков безопасного поведения пешеходов.

#СПбзасветись2023



Ноябрь богат на дни посвящённые музыкальным жанрам и инструментам. День пианино прошёл познавательно и интересно: загадки, слушание музыки, беседа. В нашем музыкальном зале почётное место занимает рояль- "король" клавишных инструментов. Детям очень нравится петь, танцевать, импровизировать под звуки рояля



30 ноября состоялось награждение победителей комплексных физкультурных мероприятий. Команда наших ребят заняла II место в дисциплине "Городской спорт"!!!! 🏆🏆
Незабываемые впечатления о соревнованиях и восторг от своих достижений останутся в памяти детей надолго!!! 🎉🎉🎉

